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 פרוטוקול ישיבת ועד הקהילה

 14.05.23מתאריך 

  נוכחים:

, דוד  דניאל ריישרקסוי ,-אריאל פיקאר יו"ר, הדס שרודר רחמים יו"ר, מרק רנדר, יוני המר

ועדת   - דבי גריינימן ג'יבלי, קובי איבלמן, יעקב מלכיאור )גזבר(, דינה וינר, אלישבע קרנץ, 

 רשמה: עינת ניסים, מנהלנית., הביקורת

 סדר יום: 

 אסיפה כללית  .1

 א 46סעיף  .2

 אתר הקהילה  .3

 שבועות .4

 היערכות לחגי תשרי  .5

 
 אסיפה כללית: 

 
הנהלת החשבונות ורואה החשבון נראה כי לא יעקוב עדכן שלאחר בדיקת לוח הזמנים עם 

נוכל לקיים אסיפה כללית בסוף יוני, יעקוב בדק עם רואה החשבון  וניתן לדחות את התאריך 

 לספטמבר/אוקטובר.

 19:30בשעה  4.9.23האספה הכללית תתקיים בתאריך לאחר בדיקה עם רואה החשבון, 

 צריך להוציא הודעה לחברי הקהילה בהמשך. 

 
 א:  46סעיף 

 
. אנחנו נמצאים בתהליך של 2022א לשנת 46נתגלה בדיעבד שלא נעשה חידוש לסעיף  

. בהתייעצות עם רואה החשבון עלו פתרונות אפשריים שיתנו  2023חידוש האישור לשנת 

 מענה טוב לצרכי הקהילה. במידה ומתעוררת בעיה כלשהי נא להפנות את החברים ליעקוב. 
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 : אתר חדש לידידיה 

 
 דוד נתן סריקה לגבי הפגישה שהתנהלה עם חברת "טוחן מדיה" : 

 , יש צורך במיפוי הצרכים שלנו באתר.  Word Press -האתר יהיה אתר עם קוד פתוח ב  - 

 נשלחה דוגמה של אתר דומה לצרכים שלנו.      

 צריך להכין מסמך שיכלול את הצרכים והפעולות שנדרשים לביצוע באתר.  -

 משרד     חייב להיעשות דרך   מאגר הנתונים שכולל נתונים אישיים של חברי הקהילה  -

 בשרת של משרד המשפטים ולא על האתר שלנו.  –  המשפטים    

 אורי   –חידוש חברות  -במידה  ולא נצליח להעלות את כל האתר עד לחגי תשרי/ רישום - 

 ופה הזו. מטוחן מדיה אמר שיוכל למצא פתרון זמני עבור התק    

 

ה  \עובדת חדשה לזמן מוגבל שתפקידו\בשלב זה אנו מרגישים שצריך לגייס עובד –אריאל 

 יהיה הטמעה של המערכת החדשה והדרכת הגורמים השונים בקהילה ובמשרד לשימוש בה.

לסייע  .  נבקש מנעמי שטאל ודניאל גמולקה זו עבודה הגדולה מדי על מתנדבים מהקהילה

יש   - ית\ת כזה למשרה חלקית ולתקופה מוגבלת. זו עבודה מתאימה לסטודנט\בגיוס עובד

   ת מצעירי הקהילה המכיר את המקום ויושביו. \כמובן עדיפות רבה לאחד

החלטה : הוחלט לאשר פה אחד על קבלת עובד/ת למשרה חלקית, לתקופה זמנית עד 

 האתר.  להטמעת

 אופציות :  3מסכם שקיימות  – יוני 

 שנצליח להקים את האתר המלא לפני חידוש הרישום  .1

 יוקם אתר/רישום דיגיטלי חלקי עבור הרישום  .2

 נפעל כפי שנהגנו עד כה עד לסיום האתר. .3

 האופציה הראשונה היא העדיפה כמובן 

 

 שבועות: 

 
 מעדכנת שיש תכנית מאוד מעניינת לשבועות  –הדס 

 ניתנה תרומה שתשמש לפרחים ולכיבוד.  
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 תחילת היערכות לחגי תשרי: 
 

 אנו רוצים לנסות ולנווט את התפילות על מנת להביא למצב שלכולם יהיה נוח ונעים. 

 השני בימים נוראים.  ןהמניילעצב מחדש את   מציעים 

 בעל אופי מיוחד המותאם למשפחות צעירות עם ילדים קטנים.    ןכמנייאנו רוצים לכוון אותו 

 יקח זמן ואנו נלווה את הקמתו ונעקוב אחר ההתפתחות שלו.יזהו מהלך ש

 לדאוג לפרסם את שמות החזנים לפני. 

  ןבמניינעשתה פנייה לועדת מנהג והלכה כדי לבדוק איך ומה אפשר לקצר בחלק מהפיוטים 

 זה.

בהיכל יתחיל מוקדם   ןהמניי ?( ואולי 8:30כמו כן מוצע שמנין המשפחות יתחיל מאוחר יותר )

 ?( 8:00יותר )

ההשכמה לסיים את  ןלמניימנין המשפחות יתחיל בתפילת שחרית במרכז דב כדי לאפשר 
 תפילתו בקומת הכניסה.

 
 
 

 חידוש/רישום דמי חבר:
 

 שהיה השנה.עלות חידוש דמי החבר יישאר כפי  -

 הפצת חידוש חברות תחל בסוף יוני.  -

 

 


